                                                                      Zápis

z  veřejného zasedání ZO Kovčín konaného dne 24.8.2017 od 18.00 hodin ve společenské budově

Přítomni: Ing. Ivan Tesař, Josef Chládek, Dagmar Tesařová, Miloslav Žeha, Jan Tesař,
a Bedřich Treml 
Nepřítomni: Jiří Mašek
Program: 1. Zahájení

    2. Schválení programu

    3. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

    4. Rozpočtová opatření r.2017 
    5. Úvěrová smlouva
    6. Smlouva o dodávce vody z veřejného vodovodu
    7. Reklamační řád vodovodu Kovčín
    8. Pojištění vodovodu Kovčín
    9. Obecně závazná vyhláška č. 1/2017
   10. Umístění čističky odpadních vod
   11. Různé
   12. Diskuse
   13. Závěr
1. Zasedání zahájil starosta obce Ing. Ivan Tesař a přivítal zastupitele obce a přítomné občany

      a hosty. Na zasedání je přítomno 6 členů ZO, a proto je schopné se usnášet ve všech bodech programu. 

2. Starosta přečetl program zasedání a seznámil přítomné s jednotlivými body programu. ZO s programem souhlasí.

      Výsledek hlasování: pro – 6, proti – 0, zdrželi se – 0.

3.   Zapisovatelkou byla ustanovena paní D. Tesařová  a ověřovateli zápisu J. Chládek a

       B. Treml. Návrhy byly schváleny.

      Výsledek hlasování: pro – 6, proti – 0, zdrželi se – 0. 
4.   ZO projednalo rozpočtová opatření roku 2017 č. 8 a bere tato opatření na  

      vědomí. 
      ZO projednalo rozpočtové opatření roku 2017 č. 9 a toto opatření schvaluje.
      Výsledek hlasování: pro - 6, proti – 0, zdrželi se – 0.  

5.   ZO projednalo Smlouvu o úvěru od Komerční banky ve výši 3.046.000,- Kč. Úvěr bude

      použit na dofinancování výstavby vodovodu a refinancování části nákladů na výstavbu

      vodovodu. ZO tuto smlouvu o úvěru schvaluje.
      Výsledek hlasování: pro - 6, proti – 0, zdrželi se – 0.

6.  ZO projednalo smlouvu o dodávce vody z veřejného vodovodu Kovčín a starosta upozornil 

     přítomné občany, kteří ještě neodevzdali dotazníky na odběr vody, aby tak neprodleně učinili, 

     aby s dotyčnými mohla být uzavřena smlouva. ZO schvaluje smlouvu o dodávce vody 

     z veřejného vodovodu.
     Výsledek hlasování: pro - 6, proti – 0, zdrželi se – 0.
       7. ZO projednalo reklamační řád vodovodu Kovčín. V reklamačním řádu je napsáno, jak se mají 

           občané či obec řídit v případě jakéhokoli problému ohledně obecního vodovodu. ZO schvaluje 

           reklamační řád vodovodu Kovčín.
           Výsledek hlasování: pro – 6, proti – 0, zdrželi se – 0.

      8. ZO projednalo pojištění vodovodu Kovčín a schvalují pojištění na 1 rok. ZO ukládá starostovi,

         aby po roce předložil další variantu pojištění, zda by se našla jiná pojišťovna s lepšími 

         podmínkami pojištění.  
   Výsledek hlasování: pro - 6, proti – 0, zdrželi se – 0.
      9. ZO se usneslo vydat Obecně závaznou vyhlášku obce Kovčín č. 1/2017, kterou se stanoví část 

          společného školského obvodu mateřské školy. Na základě uzavřené dohody obcí Pačejov a 

          Kovčín je území obce Kovčín částí školského obvodu Mateřské školy Pačejov. ZO tuto 

          vyhlášku schvaluje.
          Výsledek hlasování : pro - 6, proti – 0, zdrželi se – 0.

  10.  Starosta obce pohovořil o umístění čističky odpadních vod pro obec Kovčín. V souvislosti s tím
         ZO projednalo smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě s paní 
         Muchnovou a tuto smlouvu schvaluje.
         Výsledek hlasování: pro – 6, proti – 0, zdrželi se – 0.  
  11. Různé:
        - Starosta navrhl pověřit provozováním a správou vodovodu Kovčín nějakou firmu. Zastupitelé

           souhlasili, aby provozování a správu vodovodu vykonávala nějaká odborná firma. ZO

           pověřuje starostu zajistit výběrové řízení na provozování a správu vodovodu Kovčín.         

        - Do konce září bude hotový projekt na stavbu rybníka u Lesníků. Zastupitelé trvají na 

          původním rozměru rybníka.

        - Obec připravuje oslavu k 25. výročí Kovčína. Oslava bude 23. září 2017 a starosta seznámil 

          přítomné s průběhem oslavy. Bude objednána skládačka s fotkami Kovčína. 

        - V obci byla provedena kontrola odpadních vod. Kontrolu provedla Česká inspekce životního

           prostředí oblastní inspektorát Plzeň a nebyly zjištěny nedostatky.
        - ZO projednalo pokyny pro provozování vodovodu pro veřejnou potřebu obce Kovčín a tyto 

          pokyny schvalují.

          Výsledek hlasování: pro – 6, proti – 0, zdrželi se – 0.

        - Starosta navrhl, aby financování výdajů na kanalizaci a čistírnu odpadních vod pro obec 
          Kovčín a Milčice bylo prováděno v poměru obec Kovčín : obec Myslív 50 : 50 k celkovým
          nákladům. ZO schvaluje dohodu o financování společné investice s obcí Myslív.
          Výsledek hlasování: pro – 6, proti – 0, zdrželi se – 0.

   12.  Diskuse:

         - Diskuse probíhala ohledně vyvážení septiků a jak je důležitá čistička pro obec.
         - Na závěr zasedání se starosta ještě zmínil, jak pokračuje soud s MUDr. Polívkou, který se týká sporu o obecní pozemek. Na tuto informaci rozčileně reagovala přítomná matka MUDr. Polívky a několikrát opakovala, že starosta všem občanům, co si chtěli odkoupit obecní pozemek, jež užívali, toto umožnil, jen jim ne. Na tuto výtku odpověděl místostarosta Jan Tesař, že Polívkovi nikdy písemně obci žádný dopis ohledně koupi sporného pozemku neposlali, tak jak učinili ostatní občané se zájmem o odkoupení. Dále na vystoupení paní Polívkové řekl zastupitel obce p. Žeha, že když tvrdí, že tento pozemek léta užívali v domnění, že je jejich, proč tedy na tomto pozemku bylo rumiště, kam se vozil do děr stavební odpad. On sám při rekonstrukci svého domu č.p. 54, tam tento odpad vyvážel a pochybuje o tom, že kdyby tento pozemek byl jejich, tak by mu toto dovolili. Pan Žeha ještě řekl paní Polívkové, že nemluví pravdu a tento pozemek byl a je obecním majetkem. Na to mu paní Polívková odpověděla, že když jim obec pozemek nechtěla prodat, dojela si za právníkem v Plzni a ten jí prý řekl, že sporný pozemek má vydržet. Na to jí p. Žeha odpověděl, že žije v Kovčíně přes osmdesát let a několik let byl od počátku zastupitelem obce, budoval společenskou budovu, při jejíž stavbě byl několikrát přítomen, že Polívkovi byli upozorněni, že pozemek je obecním majetkem a nechápe, že spor probíhá tak dlouho a už není soudně ukončen ve prospěch obce.
   13. Závěr – starosta poděkoval přítomným za zájem o obecní dění a popřál krásný zbytek léta a 

         ukončil zasedání v 19.30 hodin.
Usnesení ZO ze dne 24.8.2017
· ZO bere na vědomí rozpočtové opatření r. 2017 č. 8
· ZO schvaluje rozpočtové opatření r. 2017 č. 9
· ZO schvaluje smlouvu o úvěru u Komerční banky ve výši 3.046.000,- Kč
· ZO schvaluje smlouvu o dodávce vody z veřejného vodovodu Kovčín 

· ZO schvaluje reklamační řád vodovodu Kovčín
· ZO schvaluje pojištění vodovodu Kovčín na 1 rok
· ZO schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce Kovčín č. 1/2017
· ZO schvaluje smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě s paní Muchnovou
· ZO pověřuje starostu zajistit výběrové řízení na provozování a správu vodovodu Kovčín
· ZO schvaluje pokyny pro provozování vodovodu Kovčín
· ZO schvaluje dohodu o financování společné investice s obcí Myslív – kanalizace a ČOV
Zasedání ZO bylo ukončeno v 19.30 hodin.

Zapsala: D. Tesařová

Ověřovatelé: J. Chládek
                      B. Treml
Starosta obce Ing. Ivan Tesař 

